



福彩刮刮乐 越刮越快乐

江西省福利彩票发行中心即开票500万元大赠送

赠送即开票体验券

福彩刮刮乐，越刮越快乐！3月13日起，江西省福利彩票发行中心（以下简称江西福彩）即开票开展500万元促销活动，针对“三山五岳20元”“喜相逢10元”“喜相逢20元”“喜相逢30元”和“喜相逢50元”这5款游戏赠送即开票体验券。

据了解，本次活动自2025年3月13日0时起，至2025年3月31日24时止。活动期间，对“三山五岳20元”“喜相逢10元”“喜相逢20元”“喜相逢30元”“喜相逢50元”即开票游戏中的500元、60元奖级的中奖彩票赠

送体验券。其中，单张兑取500元的彩票中奖者，赠送800元即开票体验券；单张兑取60元的彩票中奖者，赠送20元即开票体验券。单人最多获赠体验券3000元。

体验券核销：凡购买符合活动规则彩票且中奖的彩民，关注“江西福彩微信公众号”进入活动栏，点击“扫码验票”扫描活动中奖票上的保安区即可领取体验券。彩民可持体验券到省内任一福彩网点兑换即开票。体验券兑付及核销截止时间为2025年4月10日24时，逾期视为放弃。

玩三山五岳 与惊喜相逢

500万元赠票活动票种介绍

本次江西福彩即开票500万元赠票活动主要针对三山五岳和“喜相逢”两种游戏，下面带大家了解一下这两款游戏特点和玩法。

三山五岳

三山五岳即开票福利彩票以八座名山（庐山、黄山、雁荡山、泰山、衡山、华山、嵩山、恒山）为主体，以“山”为题，以“景”入画，一山一票、一票一景，通过手绘的表现方式，描绘出三山五岳不同地域所展现出来的地貌特色和人文景观。票面主题鲜明、风貌独特、精美大方，充分展现祖国的生态环境和人文景观。该套彩票一共8张，单票面值20元，33次中奖机会，最高奖金60万元，具有“奖组小、大奖大”的特点。

“喜相逢”

“喜相逢”是一款寓意团圆和美满的彩票，票面设计以中国传统纹样喜字纹为灵感，画面喜庆、典雅，票面颜色搭配上以红蓝为主色调，辅以祥云和传说中寓意吉祥的仙鹤，契合中华美学风格。票面覆盖膜的四周还印有向上向善的四字成语，如“心想

事成”“一帆风顺”“吉祥如意”等，传递美好祝福。该系列彩票共有10元、20元、30元、50元四个面值，具有“年轻化、趣味强”的游戏特点。

“喜相逢”系列彩票中，10元票有11个奖级，10次中奖机会，最高奖金30万元；20元票有10个奖级，25次中奖机会，最高奖金80万元；30元票有12个奖级，40次中奖机会，最高奖金100万元。

玩法介绍：如果刮出“喜”图符，即可获得该图符下方所对应的奖金；如果刮出“喜喜”图符，即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

“喜相逢50元”共有10个奖级，55次中奖机会，最高奖金100万元，采用“刮中奖金即中”和“刮中图符即中”组合玩法，两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一：刮开覆盖膜，如果刮出任何奖金金额，即可获得该奖金。中奖奖金兼中兼得。

玩法二：刮开覆盖膜，如果刮出“喜”图符，即可获得该图符下方所对应的奖金；如果刮出“喜喜”图符，即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

江西福彩即开票 500万元大促销

玩三山五岳 与惊喜相逢

活动时间
自2025年3月13日0时起，2025年3月31日24时止
(促销最终截止时间以活动公告为准)

活动规则
活动期间，对“喜相逢10元”、“喜相逢20元”、“喜相逢30元”、“喜相逢50元”、“三山五岳20元”即开票游戏中得500元、60元奖级的中奖彩票进行促销。其中：

单张奖金 (元)	赠送即开票体验券 (元)	赠送后单张奖金 (元)
500	800	1300
60	20	80

注：活动期间，单人最多获赠体验券3000元。

本次活动最终解释权归江西省福利彩票发行中心

江西福彩 添福添彩

福彩公益的力量

每当提及福利彩票，人们脑海中首先浮现的往往是“运气”等词语。然而，福利彩票背后所蕴含的“隐藏福利”，您感受到了吗？这些“隐藏福利”，或许没有中奖带来的喜悦那般强烈，但却如涓涓细流，滋润着社会的每一个角落，也回报着每一位购彩者。



福彩公益金助力城市老年助餐建设

一张福利彩票 一份公益的起点

接过一张福利彩票时，您已经参与了一场“随手公益”。每购买一张2元钱的双色球，将贡献0.72元彩票公益金。这些公益金广泛用于教育、医

疗、文化、乡村振兴等多个领域，为社会福利事业的发展添砖加瓦。为了让行动不便的爷爷奶奶每天能美滋滋地吃上热乎、

营养的饭菜，福彩公益金助力打造了老年助餐点，在这背后，也有您的一份功劳，也是您用实际行动诠释了“随手公益”。

一张福利彩票 一扇文化的窗口

满怀期待地刮开一张即开票，就像打开了一个“文化盲盒”，里面藏着中华民族悠久的传统文化。就拿喜迎新春时上市的福彩刮刮乐“乙巳蛇”生肖票

来说，设计上融合剪纸艺术、春节文化、卡通形象、手绘、传统技艺篆刻等，营造出浓郁的文化气息、浓烈的节日气氛。另有一些票面设计结合地方特色文化。比

如，融入了当地的民族服饰、建筑风格等元素，不仅展示了少数民族文化的独特魅力，更促进了不同地区、不同民族文化的交流与融合。

一张福利彩票 一张城市公益名片

在公益文化传播领域，福利彩票同样不遗余力。在城市的某个街角，“福潮”福彩销售站不仅是“公益乐园”，还是集趣味互动、公益服务、萌宠社交于一体的“社区乌托邦”，人们在这里喝

咖啡、撸猫、唱歌，不知不觉就参与了公益。除此以外，还有福彩慈善广场、福利彩票电影院、虚拟养老院等多元化的公益场所，它们共同构成了当地传播公益文化的

新地标。福利彩票的身影早已融入城市的各个角落，成为传递爱心、汇聚社会正能量的重要平台，有效促进了公益文化在社会中的传播与发展。

一张福利彩票 一把开启美好生活的钥匙

福利彩票用行动诠释使命，让每一次购彩都成为美好生活的助力。除了践行“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，还积极拓展多元融合的创新路径。从联名下午茶、举办集体婚

礼、组织马拉松比赛到亮相大型节日集会，福利彩票以丰富多彩的形式融入大众生活，让公益与生活紧密相连，让温暖与美好触手可及。一张小小的福利彩票，蕴藏

着公益的力量、文化的魅力和我们对美好生活的期待。这或许就是它最珍贵的“隐藏福利”——在每一次购彩中，我们都在与福彩一起，“为社会造福，为生活添彩”。

福彩刮刮乐的魅力

在这个充满乐趣与惊喜的世界里，有一种游戏总能给我们带来无尽的欢笑与期待，那就是福彩刮刮乐。现在就让我们一起吹响“快乐集结号”，探索福彩刮刮乐的魅力所在。

福彩刮刮乐，这个听起来就充满趣味与期待的名字，是福利彩票中的一种即开票。它不需要等待漫长的开奖时间，只需轻轻一刮，瞬间就能揭晓结果。每一张刮刮乐，都像是一根充满魔力的棒子，轻轻一挥，就有可能带来意想不到的惊喜和欢乐。

近年来，福彩刮刮乐更是不断创新，推出了众多具有文化内涵和时尚元素的票种。比如，以中国古典名著为题材的“水浒”系列，以历史文化传承为背景的“唐潮-新彩绘散乐浮雕”刮刮乐，以中国名山为主题的“三山五岳”……这些新颖有趣的票种不仅让刮刮乐更加丰富多彩，也让彩民在享受游戏乐趣的同时，感受到了文化的熏陶。

福彩刮刮乐不仅仅是一种娱乐方式，更是一种公益行为。当我们手握一张刮刮乐彩票时，不仅是在追求中奖的喜悦，更是在为公益事业贡献自己的一份力量。这种“寓教于乐”的方式，让刮刮乐成为了连接彩民与公益事业的桥梁，也让我们的快乐更加有意义和价值。

生活需要仪式感，也需要一点小惊喜。福彩刮刮乐，就是那把能打开幸运之门的钥匙，快去邂逅福彩刮刮乐，畅享中奖与公益双重快乐吧！

◎ 整版文/图 孔佳乐

法治·福彩

第45期



主办：江西省福利彩票发行中心
新法治报社